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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR FIRMINO-

MG, REALIZADA AOS 20 DE MARÇO DE 2023. 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada aos 20 de 

março de 2023 às 19:10 (dezenove horas e dez minutos) presencialmente no salão de reuniões da 

Câmara Municipal, tendo na Presidência o vereador José Marcos Mendes Ricardo, na Secretaria o 

vereador Celso Martins de Souza e na vice-presidência o vereador Jorge Guimarães de Oliveira. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do Município 

de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a chamada 

nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José Fernandes 

Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Gustavo de Castro Fernandes, Jorge Guimarães de Oliveira, 

José Gomes, José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e Silvana Couto Mendes Sabino.  

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão ordinária realizada no dia 06 de março de 2023, 

sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta para leitura: 

1) Ofícios nº 55,59 e 60 enviados pelo Executivo Municipal a esta Casa Legislativa; 

2) Projeto de Lei nº 007 de 2023, enviado pelo Executivo Municipal a esta Casa 

Legislativa, que “ Abre Crédito Especial no Valor de R$ 12.540,00 (doze mil e quinhentos 

e quarenta reais)  ”. 

3) Projeto de Lei nº 008 de 2023, enviado pelo Executivo Municipal a esta Casa 

Legislativa, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Turismo de Senador Firmino”. 

4) Projeto de Lei nº 009 de 2023, enviado pelo Executivo Municipal a esta Casa 

Legislativa, que “Dispõe sobre instituição do Conselho Municipal de Turismo e Fundo 

Municipal de Turismo de Senador Firmino”. 

5) Projeto de Lei nº 010 de 2023, proposto por todos os vereadores, “Dispõe sobre o dever 

de inserção do símbolo mundial da conscientização sobre o Transtorno do Espectro 

Autista – TEA, nas placas de atendimento prioritário, no âmbito do Município de Senador 

Firmino-MG.  

6) Projeto de Lei nº 011 de 2023, proposto pelo vereador José Marcos de Oliveira, “Dá 

denominação de auditório José Nicolau Calderano “Zequinha Calderano”, o auditório a 

ser inaugurado nas dependência da sede do SAAE”. 

                 

                Em seguida, foi colocado em pauta para 1ª discussão e votação os seguintes Projetos de Leis: 
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1) Projeto de Lei Complementar nº 005 de 2023, aprovado em primeira votação por todos 

os vereadores presentes. Na oportunidade o vereador Jorge Guimarães de Oliveira pediu 

interstício para segunda votação do projeto que foi aceito pelo presidente da Casa, em 

segunda votação projeto foi aprovado por todos vereadores presentes. 

Prosseguindo aos trabalhos, o presidente colocou em pauta para 2ª discussão e votação o 

Projeto de Lei 004 de 2023, que foi aprovado por todos os vereadores presentes.  

Logo após, o presidente colocou em pauta para leitura, discussão e votação as Indicações 

11,12 e 13 e os Requerimentos 04 e 05, todos foram aprovados de forma unânime. 

Após, senhor presidente abriu a palavra aos vereadores e presentes.    

 Na oportunidade, as mães de crianças com Transtorno do Espectro Autista – TEA 

agradeceram a propositura do projeto de lei 010, e em um relato muito emocionado expuseram todas 

as dificuldades e desafios que enfrentam diariamente. Oportunidade em que os vereadores também se 

colocaram a disposição.          

 Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 20h05 (vinte horas 

e cinco minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada por 

todos os vereadores. 


